INSTITUTIONEN FOR FINANSIELL EKONOMI

LONSAMHETSBEDOMNING Skrivtid 2 h
RAKNETENT 2 (20.9.2013) hjdlpmedel: kalkylator
formelsamling

Tentamen ger max 8 podng (4 p per frdga)

1. Du vill veta kapitalkostnaden for ditt byggnadsforetag. Efter en allmén analys av
din branch mirker du att det genomsnittliga aktiebetat for motsvarande
byggnadsforetag dr 1,32 och deras genomsnittliga FK/EK-kvot #r 0,2, medan
FK/EK-kvoten for ditt foretag uppgér till 0,30. Anta att allt linekapital &r
riskfritt samt att vart foretags tillgdngar liknar tillgdngarna for byggnadsforetag i
stort. Om den riskfria rdntan pd marknaden dr 2% och marknadsriskpremiet 6%
sd vad dr (Bortse ifran skatter)

1) Avkastningskravet pa foretagets tillgdngar?
i) Avkastningskravet pa foretagets aktier?

2. Rékna standardavvikelsen och den forvintade avkastningen fér nedanstdende

portfolj:
Aktie Andel av Forv. Standard- Korrelationen mellan
aktieportf, avk. % avvikelse aktie 1 aktie 2 aktie 3
1 30% 10% 20% 1 0,5 0,3
2 20% 13% 30% 0,5 1 0,1
3 50% 20% 40% 0,3 0,1 1

Lycka Till !!!




